

## О Т Ч Е Т

**за дейността на НЧ „Пробуда-1908” с. Воден през 2018г. съгласно чл.26а, ал.4 от ЗНЧ, Механизма за разпределение на годишната държавна субсидия, Договора сключен с Кмета на община Димитровград и Годишната програма за развитие на читалищната дейност**

Дейността на читалището започна с традиционното отпразнуване на християнските празници Богоявление, Власовден, Месни и Сирни заговезни съвместно с църковното настоятелство. Отпразнувахме Бабинден. Почетохме паметта на апостола на свободата Васил Левски като присъствахме на общинското тържество. За поредна година посетихме ОДЗ „Райна Княгиня” в Димитровград. Присъствахме на тържеството, посветено на Баба Марта и зарадвахме децата с мартенички. Участвахме в общинското тържество послучай Деня на самодееца. Осми март и Първа пролет отпразнувахме с пенсионерските клубове от общината. Присъствахме на общинските тържества посветени на Деня на победата над хитлерофашизма и Деня на българската просвета и култура и славянската писменост. Участвахме в VIII Национален фолклорен фестивал „С песните на Кичка Савова” в с.Сладун и спечелихме златен медал за народния обичай „Молитви”. Имахме участие в VII Регионален празник „Летен Атанасовден” и празник на с.Черногорово. Спечелихме първо място в раздел „Две куки” в конкурса за плетиво на III Празник на сзетовен ден на плененето в с.Крум. Съвместно с църковното настоятелство отпразнувахме християнските празници Великден, Гергьовден, Св.Св.Кирил и Методий, Спасовден, Свети дух, Петровден и Богородица. Организирахме изложба на творбите на децата от кръжока по декупаж и плъстене. Зарадвахме участниците в него с малки награди. На всички участни и присъстващи деца подарихме забавна програма, в която те с голямо удоволствие се включиха и забавляваха. Удостоихме с участието си XII Регионален празник „Гласовете Ви чувам....” в с.Брод, посветен на 133 години от Съединението на България и борбата за обединение на българските земи и 115 годин от гибелта на патрона на читалището им Пано

Ангелов, загинал по време на Преображенското въстание през 1903 година. Отзовахме се на поканата за участие в юбилейното тържество послучай 10 години от създаване на НЧ „Николай Хайтов -2008” в кв.Марийно гр. Димитровград.Съвместно с църковното настоятелство отпразнувахме откриването на църковната нова година и християнските празници Малка Богородица и Кръстовден. С подкрепата на общината, кметството и ППЗК „Доверие” на 19 октомври отпразнувахме 110 години от създаване на на нашето читалище. Всички самодейци бивши и настоящи получиха почетна грамота и плакет. В този ден проведохме XII Регионален фолклорен празник „Свети Иван Рилски Чудотворец”. Да споделят юбилея и участват в празника дойдоха самодейни колективи от НЧ „Поука-1908” с. Черногорово, НЧ „Мисъл-1931” с. Овчи кладенец община Тунджа област Ямбол, НЧ „ Просвета-1928” с. Държава община Чирпан област Стара Загора, НЧ” Марица-2008” с.Райново, НЧ „Пано Ангелов-1926” с. Брод и НЧ „Николай Хайтов-2008” кв.Марийно град Димитровград. В Деня на народните будители взехме участие в празник послучай 90 годишнината на НЧ „Народен будител-1928” с. Върбица. Участвахме в изложба Коледна трапеза” в Димитровград. Организирахме Коледно-новогодишно тържество и раздадохме на децата до 14 годишна възраст подаръци от Фондация „Подари усмивка” Димитровград.

Председател:

  
/ Желка Вълева/  
